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Сосновєц виграє квиток до Любліна 

 

Історія повторюється – у п’ятому турнірі ТриМ знову виграли господарі. 

Після серії захопливих матчів команда з Сосновця виборола місце у 

люблінському фіналі. У сучасному спортивному об’єкті шість команд 

змагалося за кубок переможця: крім господарів з Сосновця, це були дві чергові 

польські команди з Кошаліна і Орнотовіц, дві українські команди з 

Дніпропетровська і Луцька та німецька команда з Віттенберга. 

 

Першого дня команди приїхали до 

Сосновця і розмістилися на 4 дні у 

школі в Сосновці.  

Після привітання заступника 

директора Томаша Павловського, у 

спортивному залі школі команди 

познайомились та почали 

інтегруватись.  

 

 

 

 

 

Хоча це не було попередньо заплановано, але вже першого дня знайшовся час 

поганяти м я̓ча: завдяки ефективній польсько-німецько-українській імпровізації 

нам вдалося організувати перегляд прямої трансляції одного з найважливіших 

матчів Бундесліги у цьому сезоні. Під час гри німецькі учасники майже 

наполовину поділились на фанатів Борусії (Дортмунд) та Баварії (Мюнхен). 

Польська молодь майже повним складом вболівала за чорно-жовтих, в лавах 

яких грає кілька поляків. Один з них – Роберт Лєвандовскі своїм переможним 

голом забезпечив - принаймні господарям - добрий настрій упродовж цілого 

вечора. 

 

 

При нагоді німецькі учасники 

довідались, що означає „Куба” на 

футболці Блащиковського і як 

правильно слід вимовляти його 

прізвище.  
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Наступний день теж тривав під 

знаком футболу. Автобус швидко 

завіз учасників до сучасного міського 

спортивного центру. Матчі були 

розіграні на свіжому повітрі на 

штучному покритті, причому 

одночасно тривали дві зустрічі на 

малому майданчику. Турнір 

розпочався дуже оптимістично для 

німецької команди, яка перемогла з 

рахунком 5:0, однак пізніше з великим розривом програла гостям з 

Дніпропетровська 1:6. Українська команда, як і господарі з Сосновця, завдяки 

високим результатам і перемогам швидко стали претендентами на перемогу у 

турнірі. Поєдинок обох фаворитів закінчився нічиєю 4:4, хоча у певний момент 

українці вели в рахунку навіть 3:1. Емоційний ривок Сосновця був одним з 

найцікавіших фрагментів цього турніру.  

 

Коли обидва фаворити теж фактично розгромили гравців з Луцька  по 18:0 (!), 

кількість голів в обох командах була одинаковою і дві команди займали перше 

місце. Питання перемоги у турнірі визначила одна з остатніх зустрічей. 

Кошаліну, який програв з Сосновцем, вдалося виграти у Дніпропетровська, і тим 

самим команда господарів в остаточній класифікації турніру зайняла перше 

місце з невеликою перевагою у 3 очка над Кошаліном. 

 

 Кубок, який представив медіа-партнер турніру, 

центр Польського Телебачення у Катовіцах, 

переможці отримали з рук колишнього 

представника збірної Польщі Єжи Бженчка. Крім 

цього було відмічено чисту гру команди з Луцька, 

якій заступник мера Сосновця Агнєшка 

Чеховська-Копець вручила Нагороду за чисту 

гру.  

 

Коли опікуни та керівники команд оглянули та 

трішки полікували синці та травми, учасники 

поїхали до басейну, що був неподалік, щоб там 

розслабитись після важкого турніру.  
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Наступного дня на учасників чекала культурна программа: команди поїхали 

автобусом до Бохні, де відвідали середньовічну копальню солі. Потім молодь 

відвідала секретну столицю Польщі – Краків, що було без сумніву одним з 

кульмінаційних пунктів програми. Після цих вражень трохи змучені учасники 

повернулись до своїх рідних міст з більшим досвідом та новими враженнями. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фінальна таблиця турніру  

 Команда в н п очки Кількість 

голів 

1. Заглембє Сосновєц 4 1 0 13 33:07 

2. Престиж 
Дніпропетровськ 

3 1 1 10 34:09 

3. Шустка Кошалін 4 0 1 9 28:05 

4. Спортюгенд Віттенберг 2 0 3 6 14:21 

5. Гварек Орнотовіце 1 0 4 3 11:30 

6. Севен Ап Луцьк 0 0 5 0 01:49 

 

 

Текст/Фото: Вінцент Крацер 


